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Zapisnik 8. seje UO in NO ZSK, ki je bila 27. 5. 2024 ob 10. uri v Knjižnici Prežihov 

Voranc, Ljubljana. 

 

Prisotni:  

Matej Strgaršek 

Člani UO: mag. Matjaž Eržen, Matej Jazbinšek, Sonja Žakelj, Maja Vunšek, Urška Lobnikar 

Paunovič, Irena Škvarč. 

Članica NO: Marinka Kenk Tomazin 

 

 

Dnevni red:  

1. Pregled in potrditev zapisnika 7. seje UO in NO 

2. Biblos in sestanek z založniki Cobiss Ela   

3. Sredstva za promocijo Cobiss Ele 

4. Sporazum med ZSK in Združenjem Litvanskih knjižnic 

5. Plače direktorjev (v okviru pogajanj sindikatov z Vlado RS) 

6. Razno 

 

Ad 1 

Dnevni red razširimo s 5. točko – plače direktorjev.  

Zapisnik 7. seje se potrdi in sprejme v predloženi vsebini.  

Podpredsednik ZSK Matjaž Eržen nadaljuje svoj mandat, v UO ZSK je nadomestila novega 

predsednika ZSK Mateja Strgarška Urška Lobnikar Paunovič (glede na izide zadnjih volitev 

v UO ZSK). 

 

Ad 2 

Napovedana ukinitev Biblosa še ni izvedena; v dogovoru z odvetnico Mojco Neudauer 

Meglič počakamo z nadaljnjimi koraki. Takoj ko Biblos ukinejo, pošljem sporočila 

direktorjem, ki jih delijo na spletnih straneh in družbenih omrežjih. Novi portal za izposojo e-

knjig COBISS Ela je v tem času pridobil precej založnikov, pristopila je tudi Mladinska 

knjiga. V pogajanjih  

smo se uskladili za najvišjo ceno ene izposoje, to je 4 % cene knjige. Trenutno je v COBISS 

Eli več kot 1.500 knjig. Bralniki Inkbook mlajši od leta 2019 bodo uporabni tudi za COBISS 

Elo, primerni bralniki pa so tisti, ki imajo operacijski sistem Android.  

 

Ad 3 

COBISS Ela je naša skupna izbira in jo podpiramo. Morda bo potrebno pridobiti anekse za 

pogodbe NKG, ki jih imamo knjižnice sklenjene z Ministrstvom za kulturo za uporabo 

sredstev za nakup e-knjig v COBISS Eli.  

Knjižnica Novo mesto bo uredila video promocije, ki jih bo ZSK delil na naših spletnih 

straneh in družbenih omrežjih. Dobro bi bilo, da bi bili medgeneracijski. Nujno bi bilo tudi 

natisniti letake v velikosti A5, ki bi jih dobile vse knjižnice.  

Sklep 3 

Združenje splošnih knjižnic bo iz svojih sredstev namenilo 2.500 €, kot promocijska  

sredstva za COBISS Elo. 
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Ad 4 

V ponedeljek, 20. 5. 2024 je obiskala Mestno knjižnico Ljubljana delegacija iz Litve.  

Predsednica Zveze litovskih občinskih splošnih knjižnic Danguolė Abazoriuvienė in  

predsednik ZSK Matej Strgaršek sta podpisala sporazum o sodelovanju. 

 

Ad 5 

V preteklih dneh je potekalo na nivoju UO in NO ZSK ter tudi OOK z našim pogajalcem 

mag. Igorjem Podbrežnikom kar nekaj sestankov preko Zooma, pripravljene so bile tudi 

številne simulacije; I. Podbrežnik je ob pogajanjih dobil tudi nalogo s strani Ministrstva za 

kulturo za pripravo novih kriterijev oz. razponov znotraj kriterijev za umestitev direktorjev 

splošnih knjižnic v plačne razrede. 

Pomembno je, da se plače direktorjev zvišajo za 5 plačnih razredov nad najvišji plačni razred 

bibliotekarja specialista, torej 47 plačni razred. Skrbno je treba spremljati prevedbo, ki razlike 

(npr. v primerjavi z direktorji ljudskih univerz) samo poglablja. Nujna bi bila varovalka, da 

tudi v prihodnje ostane razlika 5 plačnih razredov. 

 

Ad 6 

Pomembno je , da je komunikacija predsednika ZSK obojestranska z vsemi 58 direktorji 

hkrati, oz. da so vsi direktorji prejemniki le tistih informacij, ki so primerne za vse in podane 

v primerni obliki.  

Od septembra naprej se bo UO in NO ZSK praviloma dobival vsak drugi torek v mesecu, če 

pa je kratek dnevni red, bo seja izvedena poreko ZOOM-sestanka. 

 

 

Sestanek se je zaključil ob 12:20 

Zapisal: 

Matej Strgaršek 
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